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イ
コ
ス
上
尾
の
臨
時
休
館

　

イ
コ
ス
上
尾
は
館
内
消
毒
の
た

め
、
５
月
17
日（
月
）は
臨
時
休
館

し
ま
す
。

　

⇩
イ
コ
ス
上
尾（

７
７
２-

１

６
１
１
・

７
７
２-

１
６
１
４
）

消
防
用
設
備
の
点
検
・
報
告

　

消
火
器
や
ス
プ
リ
ン
ク
ラ
ー
設

備
、
誘
導
灯
な
ど
に
代
表
さ
れ
る

消
防
用
設
備
は
、
火
災
が
発
生
し

た
際
に
は
頼
れ
る
存
在
に
な
り
ま

す
。
こ
れ
ら
の
設
備
は
、
い
つ
で

も
使
え
る
よ
う
適
正
に
維
持
管
理

す
る
こ
と
が
重
要
で
す
。

　

消
防
法
で
は
、
消
防
用
設
備
の

設
置
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
る
防

火
対
象
物
の
関
係
者（
所
有
者
、

管
理
者
、
占
有
者
）に
対
し
て
、

設
置
し
た
消
防
用
設
備
な
ど
の
維

持
管
理
状
況
を
定
期
的
に
点
検

し
、
結
果
を
消
防
機
関
へ
報
告
す

る
こ
と
を
義
務
付
け
て
い
ま
す
。

皆
さ
ん
の
職
場
の
消
防
用
設
備
が

定
期
的
に
点
検
さ
れ
、
結
果
が
消

防
機
関
へ
報
告
さ
れ
て
い
る
か
確

認
し
ま
し
ょ
う
。

※
詳
し
く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

⇩
消
防
本
部
予
防
課（

７
７

５-

１
３
１
４
・

７
７
５-

２
２

３
０
）

５
月
は
消
費
者
月
間

　

食
品
偽
装
な
ど
、
消
費
者
に
大

き
な
不
安
を
感
じ
さ
せ
る
事
件
が

い
ま
だ
に
数
多
く
発
生
し
て
い
ま

す
。
消
費
者
が
安
心
・
安
全
な
生

活
を
送
る
た
め
に
、
企
業
、
行
政

が
製
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
安
全
確
保

に
努
め
る
こ
と
は
も
ち
ろ
ん
、
消

費
者
も
自
ら
の
暮
ら
し
を
見
直
し

て
、
企
業
や
行
政
に
消
費
者
の
声

を
積
極
的
に
届
け
て
い
く
こ
と
が

重
要
で
す
。

●
消
費
者
被
害
防
止
キ
ャ
ン
ペ
ー

ン
を
実
施

　

市
で
は
、
消
費
者
月
間
に
合
わ

せ
て
、
市
消
費
者
団
体
連
絡
会
と

共
催
で
消
費
者
被
害
防
止
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
を
実
施
し
ま
す
。

▼
と
き　

５
月
27
日（
木
）午
後
４

時
〜　

▼
と
こ
ろ　

Ｊ
Ｒ
上
尾
駅

東
西
ペ
デ
ス
ト
リ
ア
ン
デ
ッ
キ　

▼
内
容　

消
費
者
被
害
防
止
を
呼

び
掛
け
、
チ
ラ
シ
・
啓
発
テ
ィ
ッ

シ
ュ
・「
悪
質
訪
問
販
売
お
断
り
」

シ
ー
ル
を
１
、５
０
０
人
に
配
布

　

⇩
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー（

７

７
５-

０
８
０
０
・

７
７
６-

４

６
０
０
）

館
内
消
毒
に
伴
う

臨
時
休
館
と
移
動
執
務

　

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
は

館
内
消
毒
の
た
め
、
５
月
10
日

（
月
）・
11
日（
火
）は
臨
時
休
館
し

ま
す
。
こ
れ
に
伴
い
、
消
費
生
活

セ
ン
タ
ー
の
業
務
は
市
役
所
３
階

３
０
２
会
議
室（

７
７
５-

５
１

１
１
内
線
３
０
２
）で
移
動
執
務

を
行
い
ま
す
。

　

⇩
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー（

７
７
５-

０
８
６
６
・

７
７
５-

０
８
６
８
）、消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

（

７
７
５-

０
８
０
０
・

７
７

６-

４
６
０
０
）

５
月
は
自
動
車
税
の
納
期
で
す

　
　
　
　

５
月
31
日（
月
）ま
で
に
納
め
ま
し
ょ
う

　
　
　
　
　
　

自
動
車
税
は
コ
ン
ビ
ニ
で
も
納
め
ら
れ
ま
す

（
納
付
期
限
内
に
限
る
）　　
　

⇩
自
動
車
税
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー（

０
５
０-

３
７
８
６-

１
２
２
２
）

広告

広告

長島書道教室

書道・こうひつ・ペン字・小筆実用書道
（水・木・土）午前10時30分～午後8時迄

　内閣総理大臣賞受賞（H21年）
　 全日展・東京書作展審査員   

師範　長 島 明 華　  TEL 048(773)2953
上尾市西宮下1-182-1・ソフィア上尾B519(上尾郵便局の後)

さらに特典「病院から当ホールを使用の方」安置料無料!

さいたま水上公園前　葬儀式場 広告

伊奈町小室５０７５
０４８－７２０－２９１１

個人葬・家族葬の市民ホール
祭壇一式価格＝210,000円

もしもの時は・・・・

０１２０‒６５‒０
オ

９
ク

８
ヤ

３
ミ

悲しみの時…
あなたの街の

幼稚園～一般
広告

2010
春から市川音楽教室
たくさんの人にピアノを弾く楽しさを知ってほしいので！！
入会金無料・割引制を導入しました。体験レッスン有・コンペティション参加

♪兄弟・親子・祖父母孫
……毎月お月謝から 各1,000円割引
♪紹介した人・紹介された人
……毎月お月謝から 各1,000円割引
♪コンクール参加者
……毎月お月謝から 　    1,000円割引
♪スカラシップ  ……………割引

TEL 048-773-0969
（レッスン中は留守電になります）
ケイタイ 090-3526-7262

http://piano77.jimdo.com/
〒362-0001 上尾市上 1131 駐車場有

HPアドレス

お月謝
5，500円より
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小
型
合
併
処
理
浄
化
槽
の

設
置
費
用
を
補
助

　

合
併
処
理
浄
化
槽
は
、
し
尿
と

生
活
雑
排
水
を
一
緒
に
処
理
で
き

る
た
め
、
下
水
道
と
と
も
に
河
川

浄
化
の
切
り
札
と
し
て
期
待
さ
れ

て
い
ま
す
。

　

公
共
下
水
道
認
可
区
域
外
の
住

宅
に
小
型
合
併
処
理
浄
化
槽（
５

〜
10
人
槽
）を
設
置
す
る
人
や
単

独
浄
化
槽
か
ら
の
転
換
を
す
る
人

に
、
市
の
補
助
金
交
付
要
綱
に
基

づ
き
、
設
置
費
用
の
一
部
を
補
助

し
ま
す
。　

※
販
売
を
目
的
と
す

る
建
物
の
建
築
に
伴
い
設
置
す
る

場
合
を
除
き
ま
す
。

▼
申
し
込
み　

小
型
合
併
処
理
浄

化
槽
設
置
工
事
を
行
う
前
に
補
助

金
の
交
付
申
請
書（
生
活
環
境
課

〈
市
役
所
４
階
〉に
あ
る
）に
必
要

事
項
を
記
入
し
て
、
直
接
、
生
活

環
境
課
へ　

※
件
数
に
限
り
が
あ

り
ま
す
の
で
、
必
ず
事
前
に
ご
確

認
く
だ
さ
い
。　

▼
締
め
切
り　

12
月
28
日（
火
）

　

⇩
生
活
環
境
課（

７
７
５-

６

９
４
０
・

７
７
５-

９
９
２
７
）

（
株
）キ
ン
カ
堂
の
商
品
券
を

還
付

　

株
式
会
社
キ
ン
カ
堂
が
破
産
し

た
た
め
、
使
用
で
き
な
く
な
っ
た

同
社
発
行
の
商
品
券（
ポ
イ
ン
ト

と
ス
タ
ン
プ
、
お
買
い
物
券
、

レ
シ
ー
ト
の
割
引
券
を
除
く
）を

持
っ
て
い
る
人
は
、「
前
払
い
式
証

票
の
規
制
等
に
関
す
る
法
律
」に

基
づ
き
、
申
し
出
に
よ
り
同
社
の

発
行
保
証
金
か
ら
還
付
を
受
け
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

▼
受
付
期
間　

６
月
８
日（
火
）ま

で（
予
定
）

※
申
し
出
の
方
法
な
ど
詳
し
く

は
、
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
に
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

⇩
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー（

７

７
５-

０
８
０
１
・

７
７
６-

４

６
０
０
）

生
活
騒
音
防
止
を

心
掛
け
ま
し
ょ
う

　

最
近
は
、
家
屋
間
の
距
離
の
接

近
な
ど
で
生
活
騒
音
の
ト
ラ
ブ
ル

が
増
え
て
い
ま
す
。
互
い
に
快
適

な
生
活
を
送
る
た
め
、
次
の
①
〜

⑦
を
心
掛
け
ま
し
ょ
う
。

①
テ
レ
ビ
、
ス
テ
レ
オ
な
ど
の
音

響
機
器
や
楽
器
な
ど
は
、
必
要
以

上
に
音
を
出
さ
な
い
②
ド
ア
を
閉

め
る
と
き
や
布
団
を
た
た
く
と
き

な
ど
は
近
隣
に
気
を
遣
う
③
自
動

車
や
バ
イ
ク
の
必
要
以
上
の
空
吹

か
し
を
止
め
、
ア
イ
ド
リ
ン
グ
・

ス
ト
ッ
プ
を
心
掛
け
る
④
エ
ア
コ

ン
の
室
外
機
や
給
湯
器
は
設
置
場

所
に
注
意
す
る
⑤
マ
ン
シ
ョ
ン
な

ど
の
共
同
住
宅
に
住
む
人
は
、
共

同
生
活
の
ル
ー
ル
を
作
り
、
上
下

左
右
の
部
屋
へ
の
騒
音
に
気
を
付

け
る
⑥
こ
れ
か
ら
住
居
を
取
得
す

る
人
は
、
周
辺
の
環
境
を
よ
く
調

べ
る
⑦
困
っ
た
と
き
は
、
早
め
に

さ
り
げ
な
く
相
手
に
理
解
を
求
め

る
　

多
く
の
場
合
は
、
近
隣
の
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
不
足
に
原
因

が
あ
る
よ
う
で
す
。
日
ご
ろ
か
ら

良
い
隣
人
関
係
を
保
ち
、
一
人
一

人
が
普
段
か
ら
必
要
以
上
の
音
を

出
さ
な
い
よ
う
注
意
す
る
こ
と
が

大
切
で
す
。

　

⇩
生
活
環
境
課（

７
７
５-

６

９
４
０
・

７
７
５-
９
９
２
７
）

高
齢
運
転
者
等
専
用
駐
車

区
間
制
度
が
施
行

　

４
月
19
日
か
ら
、「
高
齢
運
転
者

等
専
用
駐
車
区
間
制
度
」が
施
行

さ
れ
ま
し
た
。こ
れ
は
、官
公
庁
、

病
院
、
福
祉
施
設
、
公
園
、
そ
の

他
の
不
特
定
多
数
の
人
が
利
用
す

る
施
設
の
う
ち
、
高
齢
者
な
ど
が

日
常
生
活
で
頻
繁
に
利
用
す
る
施

設
の
周
辺
道
路（
高
齢
運
転
者
等

専
用
駐
車
区
間
）を
対
象
に
、
駐

車
ま
た
は
停
車
禁
止
区
間
で
あ
っ

て
も
、
公
安
委
員
会
か
ら
交
付
さ

れ
た
標
章
を
普
通
自
動
車
に
掲
げ

る
こ
と
で
、
駐
車
ま
た
は
停
車
で

き
る
制
度
で
す
。

▼
対
象　

普
通
自
動
車
運
転
免
許

を
保
有
し
て
い
る
次
の
①
〜
③
の

い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
人　

①
年

齢
70
歳
以
上
②
聴
覚
障
害
や
肢
体

不
自
由
を
理
由
に
免
許
に
条
件
が

付
い
て
い
る
③
妊
娠
中
ま
た
は
出

産
後
８
週
間
以
内

※
詳
し
く
は
、
上
尾
警
察
署
交
通

課
ま
た
は
県
警
察
本
部
交
通
規
制

課
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

⇩
上
尾
警
察
署
交
通
課（

・

７
７
３-

０
１
１
０)

、
県
警
察

本
部
交
通
規
制
課（

８
３
２-

０

１
１
０〈
代
表
〉・

８
２
５-

７

１
９
９
）
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動物由来感染症の予防策は？⑵

　動物由来感染症の中には、病原体に汚染された
水や土から人にうつるものがあります。回虫症が
その代表的なものです。犬・猫回虫は5～18㎝の
糸状の虫で、犬や猫の糞

ふん

便中にその虫卵が排せつ
されてから、約10～20日後に感染する能力を持ち
ます。犬回虫が本来寄生先ではない人に感染する
と、内臓や目に障害を与える幼虫移行症という病
気になることがあります。公園の砂場で回虫卵が
発見されたという報告もありますので、散歩での
排せつ物は土中に埋めないで持ち帰り、ごみとし
て処理することが大切です。
　動物由来感染症には怖い病気もありますが、①
手洗いの励行②動物のシャンプー･ブラッシング
③過剰な触れ合いは控える④糞尿は速やかに処理
する⑤野生動物と安易な接触はしない――など、
動物たちとの暮らしのルールを守れば心配ありま
せん。病気に対する正しい知識を持ち、予防注射
やノミ・ダニ・寄生虫の定期駆除を行い、ペット
の健康を保つこと、それが一番の予防対策です。

～一般社団法人　　　　 
上尾伊奈獣医師協会～

⇨生活環境課　 775－6940
　　　　　 775－9927

動物健康応援団

今月の納税
○固　定　資　産　税……1期
○軽　自　動　車　税……全期
○国民健康保険税……随時
○介護保険料………………随時
○後期高齢者医療保険料……随時
○自 動 車 税……全期

5月31日㈪まで
●納税は便利な口座振り替えで


